

PROVINCIAL LIBRARY MANITOBA

ПРОЛІТАРИ ВСІХ КРАІН, ЄДНАЙТЕСЯ!

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINE LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS
City
Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

SUBSCRIPTION RATES:
Per year.....\$4.00
Per half year.....\$2.00

РІК XIII. Ч. 1 (1519). ЧЕТВЕР, 1 СІЧНЯ 1931. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, JANUARY 1, 1931. No. 1 (1519). VOL. XIII.

БРИТАНІЯ ПРИЗНАЄ, ЩО ПОВСТАННЯ РОБІТНИКИ КАНАДИ! ПРОТЕСТУЙТЕ ПРОТИ ПОЛІЦІЙНОГО ТЕРОРУ В ТОРОНТО!

Між британським військом та повстанцями йде завзятий бій. Негоди домелення кажуть, що є великі жертви по обох сторонах.

ЛОНДОН, 30 грудня. — Офіційний звід, який сьогодні міністерством справ Індії, вийняє, що повстання в Бурмі поширюється. Ява каже, що повстання розпочалося 22 грудня, коли юри з кількості людей заатакували два села і вбила двох мовчів та лісного урядника.

Після того йшли далі розрухи й інші повідомлення до міністерства справ Індії кажуть, що повстання поширюється й в інших місцях, де повстанці вбивали будинки майно.

Офіційна заява признає, що британська влада не є паном положення.

РАНГҀН, Бурма, Індія, 29-го грудня. — Гола стрілянина, яку чути сьогодні на великій просторі в північній Бурмі, вказує на те, між британським військом повстанцями йде завзятий бій.

Частина джунглі в вогні, а в інших місцях джунглі переповнені димом стріляного пороху, що вилітає з британського війська на повстанців.

Стрільництво машинних криків відбивається гутом лісу і кажуть, що великі жертви по обох сторонах. Однак подібності того, дійсно діється, тут невідомо бо всяка комунікація утрима.

Одні вистікають, що повстанці загнали кут, мають до вибору: битися до останньої краплі крові або піддатися. Однак іншека видається дуже передивов.

Британська влада в Бурмі признає, що не знає теперішньої події повстанців.

ТОВ. СІАЛІНА НАЗНАЧЕНО ЧЛЕНОМ РАДИ ПРАЦІ Й ОБОРОНИ

МОСКВА, 2-го грудня. — Йосиф Став, генеральний секретар Всесоюзної Комуністичної Партії, унішшов до Ради Праці й Оборони як звичайний член. Головою цього важкого тіла є Вячеслав Молотов, який також є головою Політичного Бюро ВКП і Ради Народних Комісарів.

Андрій Андрєв, який є головою Центральної Контрольної Комісії й народнього комісаріату Радянської Селянської Інспекції, є заступником голови РНО.

БОЯТЬСЯ КОНКУРЕНЦІ СРСР В МАНДЖУРІЇ

ШАНГАЙ, Китай, 25 грудня. — Конкуренція радянських торговців у північній Манчжурії дається відчувати через більше. Ангаїські промисловці так наподохані ним явищем, що заповняли хворобні газети великими оголошеннями своїх продуктів, чого попередньо ніколи не робили.

ПОЛІЦІЯ ДРЕПЕРА РОЗБИЛА ДВА ВИБОРЧІ МІТІНҀИ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ ТА ТЯЖКО ПОБИЛА ТРОХ АРЕШТОВАНИХ ПРОМОВЦІВ. — ТОВ. ЮЕНА ВІДСТАВЛЕНО ДО ШПИТАЛЮ, ЩОБ СПИНИТИ УПЛИВ КРОВИ.

Коротка денеша до капіталістичної преси з Торонто під дату 28 грудня повідомляє, що на двох окремих виборчих мітінҀах, які відбувалися там в суботу вечером на вузлах вулиць, прийшло до сутички між поліцією та комуністами й арештовано трох комуністичних промовців за "обструкцію руху."

Канадська Робітнича Оборонча Ліга у Вінніпегу отримала з Торонто телеграму від тов. А. Е. Смита, головного секретаря КРОЛ, в якій сказано, що поліція арештувала т.т. Юена, Раена й Тинстера й тяжко їх побила на поліційній стації. Тов. Юена побито так брутално, що його треба було відставити до шпиталю, щоб спинити уплив крові.

Головний офіс Канадської Робітничої Оборончої Ліги закликає місцевий відділ КРОЛ і взагалі всіх робітників протестувати проти нечуваного поліційного терору в Торонто й засилати протестатійні телеграми до торонтонського мейора Вемпа.

Страшний терор торонтонської поліції під командою фашиста Дрепера кимагає, щоб робітники цілої Канади голосно запротестували проти нечуваного подоптапня свободи слова і зібрань у цій "демократичній" країні та проти виімкового стану, який застосовується супроти Комуністичної Партії і революційного робітничого руху в Торонто.

По цілій країні повинен залуцати грімкий робітничий протест: Геть з поліційним терором в Торонто! Геть з фашизмом Дрепером і його покровителями!

Домагаємося свободи слова і зібрань для Комуністичної Партії і революційних робітничих організацій в Торонто й цілій Канаді!

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ В ЕДМОНТОНІ БЕРЕ УЧАСТЬ У ВИБОРАХ

Кандидатом на посаду албертського парламенту поставила тов. Лейкмана проти лейбориста-фашиста Ропера, якого підтримує уряд.

ЕДМОНТОН, 29 грудня. — Комуністична Партія в Едмонтоні бере участь у доповнювальних виборах до провінціального парламенту, поставивши своїм кандидатом тов. Лейкмана. Партія обире лейбористсько-фашистського кандидата Ропера, якого підтримує "фармерський" уряд прем'єра Бравлі.

Фейкери з фармерського руху й лейбористські фейкери об'єдналися, щоб поширити реформістичні ілюзії. "Фармерський" уряд, який підтримує соціал-фашиста, це той самий уряд, що уваряє робітників у меркельських страйку, робить рейди на робітничі дома за літературою, тероризує робітників, які протестують проти невідповідної "платні" за роботу в лісі, дану їм як "допомогу".

В цій виборчій кампанії Комуністична Партія викриває фармерських і робітничих фейкерів та закликає робітників організувати революційну юнію Воркерс Юніті Ліг і вступити до партії.

НИМЕЧЧИНА ЗРЕКЛАСЯ ПРАВА ЗАСТУПАТИ РАДЯНСЬКИХ ГОРОЖАН У КИТАЮ

ВАШИНҀТОН, 23 грудня. — Державний департамент отримав від американського посольства в Пекіні відомість, що Німеччина зрелася права заступати радянських горожан у Китаю.

Звідомлення каже, що німецьке посольство в Пекіні видало заяву, в якій сповістило про це рішення німецького уряду.

Радянський Союз має дипломатичних представників лише в Манчжурії. З решта Китаю дипломатичні зносини бувають зривані в часі збройної боротьби за китайсько-східно-азіатичну. Вони мали бути відновлені після остаточного полагодження спірних питань між Китаєм і СРСР.

ЕКОНОМІЧНА КРИЗА ДОСЯГЛА ФРАНЦІЮ

ПАРИЖ, 28 грудня. — Промовляючи вчора вечером до представників преси, міністер фінансів Луї Жермен-Мартен підчеркнув у своїй промові, що Франція починає відчувати тяжку економічну кризу, якою досі вона не була діткнена.

ЗАБОРОНЕНО ВСІ ЮНІЇ В КАТАЛЬОНІЇ

БАРЦЕЛЬОНА, Іспанія, 30 грудня. — Всі осередки Краєвої Конфедерації Праці, або Свількато Уніко, у військових районах Каталонії закрито розпорядком генерала Дес Пухльоса.

ЗБУДУЮТЬ П'ЯТЬ МІСТ КОЛО СТАЛІНГРАДУ

СТАЛІНГРАД, 25 грудня. — Коло сталінградського тракторного заводу радянський уряд збудує п'ять міст, що будуть творити одну цілість. Перше з них буде включати тракторний завод і буде містом металургії. Друге, третє й четверте — будуть містами хемічної, лісної та корабельно-будівельної індустрії. П'яте місто заступити теперішній Сталінград і буде культурним центром для цілої групи.

НІМЦІ БУДУЮТЬ КОРАБЛІ ДЛЯ РАД. СОЮЗУ.

БЕРЛІН, 25 грудня. — Німецькі фірми отримали замовлення з Радянського Союзу на будову 10 риболовних суден вартості 1,500,000 доларів. Контракт передбачує, щоб для праці при будові набрати робітників лише з рядів безробітних.

ЧУТКИ ПРО ВІДКЛИКАННЯ КОЛОНТАЙ НЕПРАВДИВІ.

МОСКВА, 24 грудня. — Закордонна буржуазна преса пустила погодоску, що радянський уряд відкликав Олександр Колонтай з посту дипломатичного представника в Штокгольмі за її нібито "буржуазний спосіб життя". З приводу цього тут заявляють, що всі ці цілком неправдиві. Колонтай приїдуть до Москви на кількатижневий відпустку, після чого поверне до Штокгольму на свій пост.

В ЛОДЗІ ВІДПРАВЛЕНО 50,000 РОБІТНИКІВ.

ЛОДЗЬ, Польща, 23 грудня. — Більше як 50,000 робітників з ткацьких фабрик відправлено від праці. Робітникам сказано, що фабрики закрито на "два тижні" для перенесу інвентаря, однак багато симптомів вказують на те, що закриття наступило в наслідок швораз-більшої економічної кризи в Польщі.

Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті"!

В БОМБЕЮ ЗНОВУ ВИБУХЛИ ГРІЗНІ РОЗРУХИ; 260 ПОРАНЕНИХ

Через чотири години велика маса тубильців зводила бій з поліцією, стараючися відбутися маніфестацію, яку заборонила британська влада.

БОМБЕЙ, Індія, 28 грудня. — Через чотири години юрби націоналістів зводили бій з поліцією, стараючися відбутися черемонію пошанування прапора, яку британська влада заборонила.

Ліста поранених виносить 260 осіб, включаючи 20 поліцаїв. Демонстранти кидали камінням на поліцію і на державні будинки та кидали з чужинців на вулицях.

Маси зібралися на черемонію пошанування прапора, влаштовану т. зв. військовою радою Все-індійського Національного Конгресу. Влада заборонила черемонію, як також інші точки конгресової програми.

Однак націоналісти зібралися й відмовилися розійтися, коли поліція приказала їм це зробити. Поліція напала на юрбу й біла її немилосердно довгими бамбусовими тичками на право і на ліво.

Перше зібрання розбито після повторюваних нападів поліції на юрбу.

СЕЛЯНСЬКЕ ПОВСТАННЯ У БРИТАНСЬКІЙ ІНДІЇ

БУЛДЖАНА, Стейт Берар, Британська Індія, 29 грудня. — В останніх пару днів селяни в цій окрузі спалили засіви й "пограбили" дома великих землевласників.

У Бібі юрба з 500 людей напала на дома землевласників і

ВЛАДА ЗБІЛЬШУЄ ЗАГОНИ ПРОВІНЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В ПОРТ АРТУРІ Й ОКОЛИЦІ

ПОРТ АРТУР, Онт., 29 грудня. — Провінційна поліція, росташована в Порт Артурі, збільшилася сьогодні рано з прибуттям зі сходу трох поліцаїв, яких перенесено з генеральної головної квартири в Торонто. Їх прибуття збільшило загін, що працює з Порт Артуру, до п'ятиох поліцаїв.

Сподіюється, що загін провінційної поліції, росташований у Порт Артурі, буде та-

ІНДІЯНИ НАПАЛИ НА ПЛЯНТАЦІЮ ФОРДА У ПІВНІЧНІЙ БРАЗИЛІЇ

РІО ДЕ ЖАНЕЙРО, Бразилія, 25 грудня. — Уряд стейту Парана звернувся до американської авіаційної компанії Пан-Америкен Ейрвейс з просьбою вислати на каучуковій плянтация Форда аероплани й вирятувати загрозених там американців.

Плянтация лежать у джунглях північної Бразилії. Тамешні індіяни напали на містечко Кардозо, вбили 21 особу й забрали з собою троє дітей.

Влада Парани вислала проти індійців військо, але через брак відповідних доріг воно може вислати на каучуковій плянтация Форда аероплани й вирятувати загрозених там американців.

ліції на юрбу. Демонстранти, однак, скоро зреформували свої ряди. Вони машерували містом і кидали з європейців, які переїздили в автомобілях.

Важним явищем сутичок було те, що демонстранти кидали камінням на різні будинки, включаючи поліційну стацію.

Вони відкинули інструкції національного конгресу і його провідника Ганді, щоб не вживати "насилства", але відповіді поліції силою на силу.

Звичайно, згідно з інструкціями національного конгресу, індійці дозволяли поліції бити себе й не ставили ніякого опору. Однак по цілій Індії починають тепер відступати від навчання Ганді, щоб не ставити опору владі.

Більшість старих провідників арештовано в останніх шістьох місяцях, а молодші провідники Все-індійського Національного Конгресу заявляють за більш радикальними засобами боротьби проти британського імперіалізму.

лихварів, що позичають гроші, спалила книжки з рахунками й забрала їхнє майно.

Влада перевела багато арештувань і відбрала дещо забраного майна. Вибух принищують великому невдоволенню серед селян, яких сильно діткнула економічна криза.

кож збільшений перед приходом весни.

Без сумніву, збільшення провінційної поліції в Порт Артурі й околиці має звязок з недавніми демонстраціями голодних безробітних у тім місті. Капіталістична влада збільшує поліційні загони, щоб мати достаточну силу для здавлення руху безробітних, коли вони посягнуть домагаються праці або хліба, та робітничого революційного руху взагалі.

Заводи Форда викінчують замовлення на 1,600 грузовиків і 600 пасажирських автомобілів, яке дав недавно Амторг.

Радянські замовлення в стейт Мішіген становлять більше як 11 від. згаданих замовлень, даних Амторгом у Злучених Державах.